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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Μήνυμα του Δημάρχου Τανάγρας, Βασίλη Περγάλια  

για την 25η Μαρτίου 1821 

 

Με αφορμή την εθνική επέτειο της 25ης Μαρτίου,  ο  Δήμαρχος Τανάγρας, 

Βασίλης Περγάλιας στέλνει το παρακάτω μήνυμα: 

“ Την 25η Μαρτίου,  το Έθνος μας γιορτάζει τον Ευαγγελισμό της Θεοτόκου που 

έχει συνδεθεί άρρηκτα στη συνείδηση όλων μας με τον αγώνα για την ελευθερία και την 

Έναρξη της Ελληνικής Επανάστασης του 1821.  

Στις δύσκολες στιγμές που ζούμε σήμερα, με την πανδημία του κορονοιού να 

απλώνεται πάνω από κάθε στιγμή της καθημερινότητάς μας, αλλά κι έναν απρόσμενο κι 

οδυνηρό πόλεμο να ξεσπά δίπλα μας, η ιερή παρακαταθήκη των αγωνιστών του 1821 

και το μήνυμά του για ενότητα, ομοψυχία και αλληλεγγύη είναι  επίκαιρο και ισχυρό 

παρά ποτέ. Ταυτόχρονα μας διδάσκει ότι η επιτυχία κάθε αγώνα είναι προϊόν θέλησης 

σύμπνοιας και ομοψυχίας, ενώ η διχόνοια  μπορεί να οδηγήσει κάθε εθνική προσπάθεια 

σε αδιέξοδο κι αποτυχία με οδυνηρές συνέπειες. 

Είναι χρέος όλων μας, λοιπόν, σήμερα να παραδειγματιστούμε από τους Ήρωες 

του 21 και τον αγώνα τους, να υπερβούμε τις διχόνοιες και τις μικροψυχίες, να 

ξεπεράσουμε τις διαφορές αντιλήψεων και πεποιθήσεων κι ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ να 

συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε και να ξεπερνάμε τις δυσκολίες της ζωής και να δίνουμε 

νόημα στις θυσίες των προγόνων μας. Το οφείλουμε στους προγόνους μας, αλλά ακόμα 

περισσότερο στους εαυτούς μας, στα παιδιά μας και στις μελλοντικές γενιές. 

Ο Δήμος Τανάγρας τιμά και φέτος με ευλάβεια την  εθνική επέτειο,  αντάξια του 

ιστορικού μας παρελθόντος, αποδίδοντας έτσι ελάχιστο φόρο τιμής σε εκείνους που 

θυσίασαν τη ζωή τους στον βωμό της Ελευθερίας μας για ένα καλύτερο αύριο. 
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Σε κάθε συνδημότισσα και συνδημότη, εύχομαι από καρδιάς:   

Χρόνια πολλά με Υγεία και το δίδαγμα του 1821 να αποτελεί πάντα οδηγός σε 

κάθε μας βήμα. 

Χρόνια πολλά Ελλάδα! 

Χρόνια Πολλά, Έλληνες!» 

 

 

 

 


